RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan  : SMPN 10 Kota Jambi

Kelas / Semester (IX/1

Tema : Sistem Reproduksi pada Manusia
Sub Tema : Organ Reproduksi Manusia
Pembelajaran ke 22

Alokasi waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah bertanya jawab dan diskusi peserta didik dapat menjelaskan organ reproduksi manusia

B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan (2 menit)

1. Peserta didik merespon salam, berdoa bersama.

2. Pendidik mengecek kehadiran dan menanyakan kabar peserta didik.

3. Pendidik bertanya tentang materi pelajaran sebelumnya yang berhubungan dengan materi
yang akan diajarkan

4. Peserta didik memperhatikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai, garis besar cakupan
materi dan kegiatan, serta lingkup penilaian yang disampaikan pendidik.

Kegiatan Inti (7 menit)

1. Guru menampilkan gambar organ reproduksi manusia

2. Peserta didik menjawab pertanyaan guru terkait organ reproduksi tersebut

3. Peserta didik mengamati gambar organ reproduksi yang ditayangkan guru, kemudian secara
diskusi mengerjakan Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) yang sudah disediakan

Setiap kelompok melaporkan hasil diskusi dalam LKPD

Peserta didik mempresentasikan laporan diskusi kelompok dalam diskusi kelas.

Kelompok lain memberikan tanggapan, saran, dan kriitik dengan bahasa yang santun.

Pendidik memberikan penguatan terhadap hasil diskusi kelas.

No ok

Penutup (1 menit)
1. Peserta didik dan guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran.
2. Peserta didik dan guru mengadakan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran

C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian Pengetahuan: tes tertulis dalam bentuk esai
2. Penilaian Keterampilan: unjuk kerja
3. Penilaian Sikap: lembar observasi dan keaktifan peserta didik ketika diskusi
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)

A. Tujuan:
1. Mengetahui nama organ reproduksi manusia
2. Mengetahui fungsi organ reproduksi manusia

B. Alat dan Bahan:
1. Alat tulis
2. Buku cetak

C. Langkah Kerja
1. Amati gambar organ reproduksi manusia yang disediakan berikut
2. Diskusikan dengan kelompokkmu nama organ reproduksi manusia yang ditunjuk beserta
fungsinya
3. lsi tabel sesuai dengan hasil diskusi

Gambar organ reproduksi laki-laki

Gambar organ reproduksi perempuan

No Nama organ Fungsi

Organ reproduksi laki-laki

Organ reproduksi perempuan




D. Pertanyaan:
1. Tuliskan urutan saluran reproduksi pada laki-laki mulai dari dalam keluar



